TITLE 312 NATURAL RESOURCES COMMISSION

LSA Document #00-253(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following clerical error in LSA Document #00-253(F), printed at 24 IR 3384:

In 312 IAC 10-3-1(a), on page 10 of the original document (24 IR 3389), delete "IC 14- -3" and insert "IC 14-28-3".

Filed with Secretary of State: January 9, 2002, 1:24 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from date and time filed with the Secretary of State.

TITLE 326 AIR POLLUTION CONTROL BOARD

LSA Document #00-267(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #00-267(F), printed at 25 IR 1549:

- (1) In 326 IAC 3-5-1, in the last paragraph of the section, on page 97 of the original document (25 IR 1596), before "Copies", insert "*".
- (2) In 326 IAC 9-1-2, in the last paragraph of the section, on page 105 of the original document (25 IR 1601), after "Washington, D.C.", delete "20402 or are".

Filed with Secretary of State: January 7, 2002, 2:20 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from date and time filed with the Secretary of State.

NOTE: This change was incorporated into the printed version of LSA Document #00-267(F) and may be found at 25 IR 1549 as corrected.

TITLE 326 AIR POLLUTION CONTROL BOARD

LSA Document #00-267(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following clerical error in LSA Document #00-267(F), printed at 25 IR 1549:

In 326 IAC 6-1-1, on page 99 of the original document (25 IR 1598), due to the inadvertent use of the incorrect version of the rule language as the basis for making changes to the rule, delete the complete section and replace it with the most recent promulgated text, and include the board change adopted on October 3, 2001, to read as follows:

"SECTION 28. 326 IAC 6-1-1, AS AMENDED AT 25 IR 710, SECTION 1, IS AMENDED TO READ AS FOLLOWS:

326 IAC 6-1-1 Applicability

Authority: IC 13-14-8; IC 13-17-1-1; IC 13-17-3-4; IC 13-17-3-14 Affected: IC 13-15; IC 13-17

Sec. 1. (a) Except as provided in subsections (b) through (d), (c), sources or facilities located in the counties of Clark, Dearborn, Dubois, Howard, Lake, Marion, St. Joseph, Vanderburgh, Vigo, or Wayne shall comply with:

- (1) the limitations in sections 8.1 through 18 of this rule, if the source or facility is specifically listed in sections 8.1 through 18 of this rule; or
- (2) the limitations of section 2 of this rule, if the source or facility is not specifically listed in sections 8.1 through 18 of this rule, but has the potential to emit one hundred (100) tons or more, or has actual emissions of ten (10) tons or more, of particulate matter per year.
- (b) The limitations in sections 2 and 8.1 through 18 of this rule shall not apply to sources that have specific emission limitations established in a Part 70 permit in accordance with 326 IAC 2-7-24.
- (c) (b) Particulate limitations shall not be established for combustion units that burn only natural gas at sources or facilities identified in sections 8.1, 9, and 12 through 18 of this rule, as long as the units continue to burn only natural gas.
- (d) (c) If the limitations in sections 2 and 8.1 through 18 of this rule conflict with or are inconsistent with limitations established in 326 IAC 12, then the more stringent limitation shall apply. (Air Pollution Control Board; 326 IAC 6-1-1; filed Mar 10, 1988, 1:20 p.m.: 11 IR 2425; filed Apr 22, 1997, 2:00 p.m.: 20 IR 2366; filed Apr 17, 1998, 9:00 a.m.: 21 IR 3342; filed Nov 8, 2001, 2:02 p.m.: 25 IR 710)"

Filed with Secretary of State: January 10, 2002, 4:08 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from date and time filed with the Secretary of State.

NOTE: This change was incorporated into the printed version of LSA Document #00-267(F) and may be found at 25 IR 1549, as corrected.

TITLE 410 INDIANA STATE DEPARTMENT OF HEALTH

LSA Document #01-7(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #01-7(F), printed at 25 IR 1615:

(1) In 410 IAC 7-21-34(b)(4), on page 10 of the original document (25 IR 1619), delete "IC 15-2.1-22".

- (2) In 410 IAC 7-21-40(d)(6), on page 17 of the original document (25 IR 1623), delete "312 IAC 18-3-14" and insert "IC 15-3-3.6".
- (3) In 410 IAC 7-21-45(l), on page 24 of the original document (25 IR 1627), after the word "steps", delete ",," and insert ",".

Filed with Secretary of State: January 9, 2002, 12:50 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.

NOTE: This change was incorporated into the printed version of LSA Document #01-7(F) and may be found at 25 IR 1615, as corrected.

TITLE 460 DIVISION OF DISABILITY, AGING, AND REHABILITATIVE SERVICES

LSA Document #00-215(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #00-215(F), printed at 25 IR 62:

- (1) In 460 IAC 2-4-6(c)(2), on page 6 of the original document (25 IR 65), delete "determinations," and insert "determination".
- (2) In 460 IAC 2-4-6(d), on page 6 of the original document (25 IR 65), delete "section 30(w)(4)," and insert "section 30(w)(3)".
- (3) In 460 IAC 2-4-11(c)(4), on page 9 of the original document (25 IR 67), delete "section 30(w)(4)," and insert "section 30(w)(3)".
- (4) In 460 IAC 2-4-25(a)(5)(A), on page 19 of the original document (25 IR 73), after "give the notice required", insert "under".
- (5) In 460 IAC 2-4-38(a)(1), on page 34 of the original document (25 IR 81), delete "primary facility" one (1) time. Note that this phrase is erroneously used two times consecutively.

Filed with Secretary of State: January 10, 2002, 11:37 a.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.

TITLE 655 BOARD OF FIREFIGHTING PERSONNEL STANDARDS AND EDUCATION

LSA Document #01-121(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #01-121(F), printed at 25 IR 1156:

- (1) In 655 IAC 1-1-1.1(i)(1)(C), on page 2 of the original document (25 IR 1157), delete ", and Instructor IV".
- (2) In 655 IAC 1-2.1-22(a), on page 11 of the original document (25 IR 1163), after "referred to in Chapter", delete "4" and insert "5".

Filed with Secretary of State: January 8, 2002, 1:55 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from date and time filed with the Secretary of State.

TITLE 856 INDIANA BOARD OF PHARMACY

LSA Document #01-150(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #01-150(F), printed at 25 IR 1329:

- (1) In LSA Document #01-150(F), on page 1 of the original document (25 IR 1330), delete "856 IAC 1-1" and insert "856 IAC 1-1.1".
- (2) In LSA Document #01-150(F), on page 2 of the original document (25 IR 1330), delete "856 IAC 1-1" and insert "856 IAC 1-1.1".

Filed with Secretary of State: January 9, 2002, 4:20 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from date and time filed with the Secretary of State.